1. A={1,2,3,4}, B={1,2,3,4,5,6,7,8}.

a) Hany f: A — B fliggvény létezik?

b) Ezek koziil hany olyan van, amely szigortian monoton névg?

¢) Az a) pontban tekintett Gsszes fiiggvény kozott hany olyan van, amelynek értékkészlete pontosan harom elemet
tartalmaz? (12 pont)

2. a) Osszuk fel az 1-et négy nemnegativ részre ugy, hogy a részek szamtani sorozatot alkossanak. Milyen nagy
lehet a sorozat differenciaja?

b) Osszuk fel az 1-et négy részre tgy, hogy a részek 2 hanyadosi mértani sorozatot alkossanak. Mennyi a sorozat
els6 eleme?

¢) Osszuk fel az 1-et négy részre gy, hogy a részek mértani sorozatot alkossanak. Milyen nagy lehet a sorozat
hanyadosa? (12 pont)

3. Adjuk meg az f(x) =z + Va? — 4 fiiggvény értelmezési tartoméanyat és értékkészletét. (13 pont)

4. Keressiik meg az alabbi fiiggvény minimumbhelyét:

f@)=va2+aZ+/(b— x)z +c2, ahol a,b,c,x €RT. (14 pont)

II. rész

5. Adjunk meg 13 darab pozitiv egész szamot gy, hogy a medidnjuk 2, az atlaguk 2000 legyen. Létezik-e ilyen
sokasag, ha azt is megkdveteljiik, hogy egyetlen médusza legyen, aminek értéke

a) 1;

b) 2;
c) 1514;
d) 60007
e) Mennyi lehet maximum a moédusz? (14 pont)

6. Egy gyalogos a hoval boritott mezs A pontjdban van, 3 kilométernyire a BC' egyenes uttol (az dbrin AB = 3 ki,
BC =10 km).
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Az orszaguton a gyalogos kétszer akkora sebességgel halad, mint a homezén. Mely D pontban kell kimennie a gya-
logosnak az ttra, hogy a legrovidebb id6 alatt jusson C-be? (16 pont)

7. Egy tarsasdgban 6t ember talalkozott, jelolje 6ket A, B, C, D, E. Koztiik az ismeretségek kolcsonosek. Megkér-
deztiik 6ket, kinek hany ismerdse van 6titk k6zott. A azt mondta, négy embert ismer. C-rél kideriilt, hogy ugyanannyi
ismerdse van, mint D-nek. D azt mondta, hogy eggyel kevesebb ismerSse van, mint E-nek. E ismerGseinek szama
paratlan.

a) Hany embert ismer D?

b) Ismerheti-e egymast B és D?

¢) Ismerheti-e egymast C' és D? (16 pont)

8. Jelolje k az 2% + y? — 252 — 48y + 576 = 0 egyenletii kort. Hatarozzuk meg k minden olyan érint egyenesének
egyenletét, amelyre teljesiil, hogy az y tengely és a k kor kozé es6 szakaszanak hossza 9,375 egység. (16 pont)

9. Harom egymaés utani pozitiv egész szam szorzatdnak primtényezés felbontasaban csak két kiilonbdzé prim-
szam szerepel (tehat a szorzat p"q™ alaka, ahol p és ¢ primszam, n, m pozitiv egészek). Adjuk meg az Osszes ilyen
szamharmast. (16 pont)



